## **Stadt Wolgast**

Beschlussvorlage • StV Wolgast	
öffentlich	

Unterschrift

11.06.2018	01-BV 2018-101

Gremium	Termin	Beratungsergebnis
Bauausschuss der Stadt Wolgast	14.06.2018	
Ortsteilvertretung Hohendorf	18.06.2018	
Hauptausschuss der Stadt Wolgast	20.06.2018	
Stadtvertretung Wolgast	27.06.2018	

Entwurfs- und Auslegungsbeschluss zur 6. Änderung des Flächennutzungsplanes i.V. mit der Aufstellung des B-Planes Nr. 32 Sondergebiet Hirschhof- südlich des Mühlenbaches

## Beschlussvorschlag:

Unterschrift

Die Stadtvertretung beschließt:

- 1. Der Entwurf der 6. Änderung des Flächennutzungsplanes i.V. mit der Aufstellung des B-Planes Nr. 32 "Sondergebiet Hirschhof- südlich des Mühlenbaches" und der dazugehörigen Begründung mit Umweltbericht Stand 06/2018 werden gebilligt.
- 2. Der Entwurf der 6. Änderung des Flächennutzungsplanes i.V. mit der Aufstellung des B-Planes Nr. 32 "Sondergebiet Hirschhof- südlich des Mühlenbaches", sowie wesentliche bereits vorliegende umweltbezogenen Stellungnahmen sind nach § 3 (2) Baugesetzbuch (BauGB) für die Dauer 1 Monats öffentlich auszulegen.
  - Die Behörden, sonstigen Träger öffentlicher Belange und Nachbargemeinden sind von der Auslegung zu benachrichtigen.
- 3. Der Beschluss ist gemäß § 3 (2) BauGB öffentlich bekannt zu machen.

Gremium Stadtvertretung Wolgast		Gesetzliche Mitglieder	Sitzur	ngsdatum	ТОР
Beschluss		1	Abstir	nmung	1
einstimmig	abgelehnt	☐ laut Vorlage	Ja	Nein	Enthaltung
mit Stimmenmehrheit	□ vertagt	mit Abweichung			
Gemäß § 24 KV M-V (M usgeschlossen:	itwirkungsverbot)	waren folgende Vertreter	r von der	Beratung (	und Abstimmu

Siegel

## Begründung:

Die Stadtvertretung beschloss in der Sitzung am 11.09.2017 die Einleitung des Verfahrens zur 6. Änderung des Flächennutzungsplanes i.V. mit der Aufstellung des B-Planes Nr. 32 Sondergebiet Hirschhof- südlich des Mühlenbaches.

Die Änderung des Flächennutzungsplanes erfolgt im Parallelverfahren zur Aufstellung des B-Planes Nr. 32. Die frühzeitige Öffentlichkeitsbeteiligung zur 6. Änderung des Flächennutzungsplanes erfolgte in der Sitzung der Stadtvertretung am 18.12.2017.

Finanzielle Auswirkungen: 🗌 Ja / 🔀 Nein		Finanzierung			
Insgesamt:	Jährlich in Folge:	Zuschüsse/ Beiträ	ige:	Eigenanteil:	
Veranschlagung im	Ergebnishaushalt:	☐ Ertrag	1	☐ Aufwand	
	Finanzhaushalt:	☐ Einzahlung	1	☐ Auszahlung	
Betrag im Jahr 2017:		Pr	odukt	Konto	
Betrag im Jahr 2018:			odukt.	Ronto	
Betrag im Jahr 2019:			•		
Betrag im Jahr 2020:					

Verfasser:

Sachbearbeiter: **Henzen, Ingrid** (Bauamt), 04.06.2018

Tel.: 03836/251-183, eMail: Ingrid.Henzen@wolgast.de

Anlagen:

Entwurfsunterlagen 6. Änderung Flächennutzungsplan und Begründung mit Umweltbericht